

产妇突发早产 高速公安接力护送

9月13日15时许,吉林省公安厅高速公路公安局延吉分局指挥中心接到一求助电话,对方表示,妻子因为早产即将临盆,现在正紧急驾车从珲春市送前延吉市延边医院,距离延吉北收费站口还有30多公里,目前乘坐的是一辆本田商务车,希望高速公安能在通过站口及以后的路段,给予相应的帮助,以便能尽快抵达医院。



接到求助电话后,延吉分局指挥中心一边向分局带班领导汇报准备启动紧急救助预案,另一边通知延吉北收费站口执勤民警孙家承、金鑫在站口做好引导和车辆分流疏通工作。

随后,延吉分局指挥中心通过科技手段,追踪到了这辆商务车的行驶轨迹,并进行实时跟踪,估算该车抵达时间。同时,与收费站工作人员和地方交警部门进行协调,为该车开辟绿色通道,确保不在路上耽误一分一秒。

15时40分,该车进入匝道准备驶出高速公路,站口民警将该车引导至绿色通道,并告知驾驶人跟随前方警车行驶。警车一路驰骋,一路警灯闪烁、警笛呼啸,原本需要30分钟的路程,最终只用了10分钟就到达延边医院,为产妇顺利生产赢得了宝贵时间。
/城市晚报全媒体记者 王跃 报道 警方供图

高速公安护送两位迷路老人安全回家



9月12日11时许,吉林省公安厅高速公路公安局长春分局巡逻一大队民警胡靖伟和姜丽娟,巡逻至长春绕城高速公路沈阳方向62公里处时,发现有两位老人在高速公路行车道里蹒跚而行。

危险!职业的敏感性让两位民警不禁为之惊叹。两位民警迅速将车停到了安全地带,下车将老人搀扶到了警车旁。通过询问得知,两位老人曾经在同一个单位一起工作,并且居住在同一小区。当天早饭后相约步行去居住在十来里地之外的刘家沟看望当年的老同事。没想到,走着走着迷路了,误打误撞地进入了高速公路。由于不知道如何下高速公路,只能继续往前走。看到两位老人年事已高,民警决定将两位老人亲自送回家去。

两位民警驾驶警车拉着老人快速驶入市内,将两位老人送到了他们所居住的小区。两位老人对民警的热心帮助表达了谢意。
/宋延惠 黄文秀 城市晚报全媒体记者 王跃 报道 警方供图

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20210期开奖公告

开奖号码:3 2 6

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	13373注	1040元	13907920元
组选3	0注	346元	0元
组选6	32255注	173元	5580115元

全国销售金额:20723998元。

中国体育彩票排列5第20210期开奖公告

开奖号码:3 2 6 0 4

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	43注	100000元	4300000元

全国销售金额:12195264元。

体彩超级大乐透第20090期开奖公告

本期开奖号码:05 06 27 28 29 11 12

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	18注	6420892元
	追加	4注	5136713元
二等奖	基本	225注	48126元
	追加	63注	38500元
三等奖	462注	10000元	4620000元
四等奖	1058注	3000元	3174000元
五等奖	21660注	300元	6498000元
六等奖	28818注	200元	5763600元
七等奖	60292注	100元	6029200元
八等奖	804619注	15元	12069285元
九等奖	7803494注	5元	39017470元

本期一等奖出自:江苏(基本4注 追加1注)、浙江(基本3注)、福建(基本1注)、江西(基本5注)、山东(基本1注)、四川(基本1注)、广东(基本3注 追加3注)。

820939644.90元奖金滚入下期奖池。

姜宏波、凌潇肃、唐一菲、王丽萍带你走进浙江安吉 让绿水青山更加美好

作为电影频道与中国体育彩票联手打造的脱贫攻坚主题公益纪实节目,《温暖有光放映队》已走过了六程山水,用公益的光芒照亮了诸多偏远山区。在即将播出的第七期节目中,放映队长姜宏波,放映队员凌潇肃、唐一菲以及王丽萍,一起走进浙江安吉县余村,在绿水青山间带来一段美好的光影故事。

曾经的安吉县余村生态环境恶劣,开山炸石严重破坏了村里的生态环境。而今背靠绿水青山,余村人正在逐步实现着金山银山的美好梦想。《温暖有光放映队》来到“两山”理念的诞生地,亲眼见证绿水青山变成金山银山的发展历程。

在体彩公益金的支持下,余村结合了不同乡村的特点,通过定制个性化的体育项目,推出了中国体育彩票文化礼堂村运

会系列活动,持续为村民们带去了运动的快乐。到2020年底,浙江省将建成17000余家农村文化礼堂,成为当地的一道靓丽风景,也筑起一个个乡村精神家园。

据悉,“十三五”期间,在体彩公益金的支持下,全省6000余个农村文化礼堂增添了体育设施。利用文化礼堂阵地,浙江省累计开展体育下基层活动近150场

次,惠及20万人次。

而当放映队来到余村体育场,惊叹于这里良好的硬件设施,它们都是在体彩公益金的支持下成功打造的。另一方面,体彩公益金还助力着余村丰富多彩的群众体育赛事:广场舞大赛、拔河比赛、包粽子大赛等一系列接地气的活动。

据悉,“十三五”期间,在体彩公益金的大力支持下,浙江省累计建成150个乡

镇(街道)全民健身中心、中心村全民健身广场(体育休闲公园)和5500个小康体育村升级工程,今年还将建成1000个百姓健身房。

9月19日19:30,《温暖有光放映队》与您相约电影频道,让我们跟随放映队的脚步,一起见证余村15年来的蜕变历程,在绿水青山间传递温暖,向光而行。

/关言

走步也能捐爱心 还有机会免费得大乐透

“多走步来多运动,捐赠爱心助公益,畅玩手机支付宝,茶余饭后抽个奖,中个彩票真挺好!”这是敦化市15561号体彩网点代售者微信里发出的一条朋友圈信息,刚刚发出就获得了众多网友点赞。代售者韩先生介绍说,自从“公益‘吉’聚20有约”吉林省体彩系列品牌营销活动推出后,吸引不少购彩者的注意力,大家都觉得,运动走步不仅可以捐出一颗爱心,而且还有机会赢得免费的大乐透彩票,把有意义的事情还变得有趣,都希望参与其中。

本次活动是为了让公众更加了解体彩“用之于民”的品牌公益形象,宣传公益事业建设,由吉林省体彩中心推出系列主题品牌营销活动,活动时间为2020年9月1日9:00:00至2020年9月30日23:59:59。使用支付宝、手机淘宝APP扫

描海报上的活动二维码即可进入活动,或者也可以打开支付宝彩票频道(支付宝APP搜索“彩票”并点击进入)点击活动宣传图进入。参与客户只需要每天行走步数每满1000步可以生成1颗爱心,点击活动内三个公益活动即可完成捐赠,每捐赠1次爱心可获得1次抽奖机会,即有机会赢得免费大乐透代金券或满减券,以及权益礼包,大乐透代金券或满减券在省内任一体彩网点都可以兑换。

活动一经推出,备受购彩者青睐,中国体育彩票是国家公益彩票,每购买一张彩票都为公益事业做出贡献,而参与到这次献爱心赢好礼的活动中来,既捐赠了爱心又有免费的体彩大乐透可以领取,何乐而不为呢?奉献爱心的你,热爱运动的你,支持公益的你,一起来参与吧!
/王昕

遇见光芒、好礼绽放!

“7彩宝石”助力通化市体彩 “大乐透”杯大众羽毛球友谊赛

9月13日,由通化市体彩管理中心联合通化市羽毛球俱乐部共同举办中国体育彩票“大乐透”杯大众羽毛球友谊赛,在市体育运动学校正式拉开帷幕。

参加此次比赛的有通化市羽毛球俱乐部、通化市运动学校以及大众羽毛球爱好者共同参与,共计70人参赛。在活动现场,通化市体彩管理中心为参赛队员准备了即开型体育彩票顶呱刮作为奖品,其中尤为耀眼的是顶呱刮新票“7彩宝石”,精美的票面让不少参赛队员爱不释手,当得知7彩宝石最高奖金高达100万,而且近期还有刮出“光芒”符号赢电商卡的活动后,更是让大家期待与幸运的邂逅。

激烈的角逐后,通化市羽毛球俱乐部C组获得了团体组的第一名。团队组的前三支队伍,除了荣誉,还获得了一份特殊的奖品,那就是由“7彩宝石”构成的冠军“绶带”,这份别致的奖品让队员们倍感惊喜。

通化市体彩中心的工作人员在现场设立公益宣传区域,讲解责任彩票及公益金的使用情况,也让更多的人了解到“公益体彩 乐善人生”理念。
/通化市体彩中心